

# 创新提质 亮点纷呈

—— 2019年云南基层党建工作回眸

2019年是新中国成立70周年，这一年，云南省实施“基层党建创新提质年”，聚集基层党建工作面临的新形势、新任务、新问题，按照“统筹谋划、分类实施、无的要有所为、有的要强、强的要优”的思路抓落实，一年来基层党建工作亮点纷呈。

在边疆民族地区，云南深化“国门党建”，开展“云岭先锋”系列创建活动，推进“红旗飘飘”工程，结合民族文化创新基层党建工作等，不断夯实党在边疆执政的组织基础。

在脱贫攻坚一线，云南选优配强干部、管用好用第一书记和驻村工作队等，激发党员干部带领群众脱贫致富、干事创业的热情，党建促脱贫在云岭大地遍地开花，产业扶贫、就业扶贫、易地扶贫搬迁等工作硕果累累。

在城市基层，云南从抓“示范”开始，通过推动街道体制机制改革和服务管理资源下沉、调整优化街道内设机构等，构建起云南城市基层党建新格局，使城市基层治理更加精细化，居民生活幸福感增强。

在农村地区，云南以党建引领乡村振兴，激活基层发展活力，一幅幅“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的美丽乡村画卷正徐徐展开。

虽比高飞雁，犹未及青云。面对新机遇和新挑战，云南正持之以恒地推进党建工作，为云南决战脱贫攻坚、决胜全面建成小康社会、实现高质量跨越式发展提供坚强组织保证。☁



“宾弄赛嗨”成为孟连党建引领民族团结的品牌 郝亚鑫